
Vprašanja in pripombe glede tabele za vodno statistiko

Vprašanja na listu VODE_PRVE objave:
SURS
Podatkovni niz in objava sta za PO - Izkoriščanje voda v industriji in PO - Javna kanalizacija,
najverjetneje zamenjani.

Za potrebe priprave strokovnih podlag Načrta upravljanja voda potrebujemo podatke o
odvzemih in odpadni vodi ne samo za SKD dejavnosti B, C, D in E, ampak za vse SKD
dejavnosti. Kot je razvidno iz posredovane preglednice so ti podatki potrebni tudi za
poročanje Eurostat - OECD JQ Inland Water.

Pri podatkih SURS in ARSO bi morda lahko prišlo do neskladij pri opredeljevanju dejavnosti

SKD. SURS razvršča podatke glede na glavno dejavnost, medtem ko ARSO pri bazi

emisijskega monitoringa, pri podatkih o enotah obremenitve zaradi odvajanja industrijske

odpadne vode zbira tudi podatek o SKD dejavnosti, ki po oceni strokovnjakov povzroča

onesnaževanje in to ni nujno glavna dejavnost.

Pri podatkih o rabi voda obstaja še tretja možnost razvrščanja podatkov po dejavnostih. To

je opredelitev dejavnosti na podlagi vrste rabe vode.

ARSO
Glede kazalcev okolja v Sloveniji nas zanima, zakaj so pri kazalcu VD01 Raba vode navedeni
vprašaji. Kaj to pomeni? Zanima nas tudi, zakaj je kazalec okolja v Sloveniji VD14 Vodna
dovoljenja? Bolj smiselno bi bilo, da bi bil namesto tega kazalca kazalec vodne pravice
(število podeljenih vodnih dovoljenj in koncesij skupaj)? Ali je to mišljeno pri kazalcu VD01
Raba vode?

Vprašanja na listu VODE_mednarodno poročanje:
Zanima nas, zakaj med poročevalskimi obveznostmi ni poročanja po Vodni direktivi. Po Vodni
direktivi je na primer treba poročati za hidromorfološke obremenitve tudi:- »significant water
abstractions« (vir podatkov: Vodna knjiga) in »water flow regulations and morphological
alterations« (vir podatkov bi lahko bil Vodni kataster). Med drugim je treba poročati tudi
količine storitev, povezanih z obremenjevanjem voda ter njihove stroške in plačila (plačila
dajatev za obremenjevanje voda) (vir podatkov: baza podatkov o plačilu vodne pravice in
baza podatkov o plačilu vodnih povračil ARSO, baza podatkov o plačilu okoljske dajatve za
onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda sedaj na CURS).

Eurostat - OECD JQ Inland Water, TABLE 2.1: Annual freshwater abstraction by source
Ali gre pri teh podatkih za število odvzemov ali tudi za odvzete količine?

European Environment Agency - WISE SOE Water Quantity WATER ABSTRACTION in WATER
USE
Ali se te podatke že poroča? Predvsem nas zanimajo podatki o odvzemu in obremenjevanju
po NACE oziroma SKD kodah. Ali gre za NACE kodo glavne dejavnosti ali dejavnosti, ki
povzroča obremenitev? Katera podatkovna baza je osnova za te podatke? Ali je NACE
opredeljena glede na vrsto rabe?



Za potrebe priprave strokovnih podlag Načrta upravljanja voda bi potrebovali podatke o
odvzemih in odpadni vodi za vse SKD (NACE) dejavnosti.

Poleg navedenih podatkovnih baz predlagamo še vključitev podatkov o plačilih dajatev za
obremenjevanje voda (plačilo vodne pravice, vodno povračilo in okoljska dajatev za
onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda). Ti podatki bodo verjetno zanimivi
tudi za SURS zaradi okoljskih računov. Baza podatkov o plačilu vodne pravice in baza
podatkov o plačilu vodnih povračil sta na ARSO, baza podatkov o plačilu okoljske dajatve za
onesnaževanje okolja zaradi odvajanja odpadnih voda je sedaj na CURS.

Ali na ARSO obstaja posodobljen katalog podatkovnih virov? Poznamo spletni katalog
podatkovnih virov o okolju (http://kpv.arso.gov.si/kpv/welcome?L1=302&L2=94), a so
podatki o bazah stari.

Poudarili bi še prevod pojma »water use« (morda vam kdaj pride prav). Pri tem pojmu je bilo
veliko nejasnosti, saj je bil na začetku napačno preveden kot »raba voda«.

Iz vodne direktive se je pojem »water use« prevedel v pojem »obremenjevanje voda«.
Obremenjevanje voda skladno z Zakonom o vodah vključuje storitve, povezane z
obremenjevanjem voda, posebno rabo, onesnaževanje voda in druge dejavnosti, ki
pomembno vplivajo na stanje voda (Zakon o vodah).
(Storitve, povezane z obremenjevanjem voda so storitve, s katerimi se za gospodinjstva,
državne in druge organe, ki opravljajo javno službo, ali katerokoli gospodarsko dejavnost, po
predpisih, ki urejajo standardno klasifikacijo dejavnosti, zagotavljajo:
- odvzem, zajezitev, shranjevanje, obdelava in distribucija površinske ali podzemne vode ali
- odvajanje in obdelava odpadne vode, ki se nato odvaja v površinsko vodo.)
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